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Notulen Algemene Ledenvergadering 2009 

Gehouden op 31 augustus 2009 in ‘de Buitenhof’ 
 
 
 

Aanwezig: 
 40 leden en de volgende bestuursleden: 
 Richard de Vos voorzitter en competitieleider 
 Aad Bezemer penningmeester en ledenadministratie 
 Jeroen Hoving secretaris 
 Peter La Rondelle bekercompetitieleider en jeugdcoördinator 
 Marco Vroon toernooileider 

 
1. Opening 

 Om 21:05 opent Richard de vergadering en heet hij alle aanwezigen een hartelijk welkom. 
 
2. Vaststellen agenda 

De agenda wordt goedgekeurd zoals opgesteld door het secretariaat. 
 
3. Mededelingen en ingekomen/verzonden stukken 

Binnengekomen stukken: 
 Het secretariaat meldt dat er geen binnengekomen stukken zijn voor de ALV van vanavond. 

 
Afmeldingen: 

 Er zijn in totaal 4 afmeldingen binnengekomen; De leden die zich afgemeld hebben zijn Ria 
Derwort, Joke Heijink en Peet Heijink Sr. Ook secretaris Anthony Janssen heeft aangegeven de 
vergadering niet te kunnen bijwonen. 
 
Presentielijst: 

 Iedereen wordt verzocht de presentielijst te tekenen en de presentielijst begint vervolgens aan zijn 
reis door de Buitenhof. 

 
4. Presentatie Jaarverslag 

Notulen laatste ALV d.d. 31 augustus 2008: 
 Tikfout op de eerste pagina, punt 1: ‘haterlijk’ i.p.v. ‘hartelijk’. 
 De notulen van de Algemene Ledenvergadering van de ALV van 1 september 2008 worden 

behandeld en worden door de leden van Darts in Delft goedgekeurd. 
 
Jaarverslagen verschillende bestuursonderdelen: 

 Alle bestuursleden geven een beknopte samenvatting van datgene wat er in de jaarverslagen van 
zijn of haar expertise te melden valt, hiervoor verwijs ik u graag naar het ‘Jaarverslag Darts in Delft, 
Seizoen 2008/2009’. 

 Het moet zijn DSH/DiD-masters i.p.v. DiD-Masters. 
 Peet La Rondelle zal toch de jeugdzaken gaan behartigen gedurende het komende seizoen. 

 
Financieel Jaarverslag: 

 De cijfers zijn bekend. Wederom verkeert Darts in Delft in de positieve zwarte cijfers. 
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Vervolg financieel Jaarverslag: 
 De begroting is goedgekeurd. 

 
5. Verslag Kascommissie 

 Wegens tijdgebrek worden de financiën voor het seizoen 2008/2009 en de begroting voor het 
seizoen 2009/2010, door Gert Jan Spierenburg en Michiel van der Wijst, die samen de kascommissie 
vormen, later nog nagekeken. 
 

6. Vaststelling Contributie 
Aangezien de contributie voorafgaand aan dit seizoen is verhoogd met maar liefst €2,50, zal de 
contributie volgend seizoen niet verder toenemen. 
 

7. Verkiezing voorzitter 
 Hans Hagendijk wordt bedankt voor de bewezen diensten. 
 Richard de Vos wordt gekozen tot nieuwe voorzitter van Darts in Delft. 

 
8. Verkiezing/herkiezing bestuursleden 

Herkiesbare bestuursleden: 
 Er zijn geen aflopende bestuurstermijnen. 
 Geen tegenkandidaten voor de functie competitieleider. Ad Verhoeks stelde zich beschikbaar als 

er niemand anders was. Peet van de Ende wordt beëdigd als nieuwe algemene competitieleider. 
 Peet stelt zichzelf even voor en vertelt dat zijn beste dartjaren nog voor hem liggen. 

 
Niet herkiesbare bestuursleden: 

 Hans Hagendijk is gestopt als voorzitter en zijn functie is op interim-basis tot deze ALV 
overgenomen door Richard de Vos. 
 
Overige wijzigingen: 

 Marco Vroon en Peter La Rondelle wisselen plek binnen het bestuur. Oftewel, Peter La Rondelle 
wordt bekerleider en Marco Vroon wordt toernooileider. 
 

9. Bedanken vrijwilligers en commissieleden 
Alle vrijwilligers die het afgelopen seizoen actief zijn geweest voor Darts in Delft krijgen van het 
bestuur een presentje. Zij krijgen uit handen van de voorzitter een glas met inscriptie, die zij op 
kosten van Darts in Delft mogen gaan vullen bij de bar. 
Deze vrijwilligers zijn: 

 Lilian Maaskant 
 Tim Carnal 
 Ad Verhoeks 
 Tim Gagesteijn 
 Peter van der Ende 
 Marco van Beek (niet aanwezig) 
 Bernard Daemen (niet aanwezig) 
 Ad Verhoeks 

 
Pauze 
 
10. Verkiezing kascommissie 

De heren Gert Jan Spierenburg en Michiel van der Wijst zullen ook komend seizoen de kascommissie 
vormen en zij zullen dat komend seizoen doen voor het 6e opeenvolgende jaar. 
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11. Vooruitblik op het seizoen 2009/2010 

Media: 
 Sporadisch verschijnen er berichten van Darts in Delft in de kranten. Komend seizoen meer 

aandacht. Richard gaat hier achteraan om er voor te zorgen dat er meer aandacht komt voor de 
vereniging Darts in Delft 
 
Contributies: 

 Dit jaar voor het eerst harde regels, is allemaal goed verlopen dus daar gaan we de komende 
seizoenen mee verder 

 De datum voor de DSH/DiD-Masters is weer bekend en ook het horeca-toernooi zal komend 
seizoen meer aandacht krijgen. 

 We gaan alle banen controleren dit seizoen, hier zal kritisch naar gekeken worden. Goedgekeurde 
banen krijgen hiervoor een certificaat. Slechte banen worden besproken door het bestuur 
 
Super League: 

 Delft heeft na het succesvolle debuutseizoen dit jaar maar liefst 2 teams die uitkomen in de 
nationale Super League en zij zullen, onder de bezielende leiding van respectievelijk captains Peter 
La Rondelle en Hans Hagendijk, binnenkort hun eerste wedstrijden afwerken. De eerste wedstrijden 
zijn over 2 weken. Het team van Peter speelt in de overgangsklasse, het team van Hans in de 
Regioklasse. 
 
Brabantcup: 

 Ook komend seizoen hebben we weer een ‘Darts in Delft’-brabantcup team, dat ook dit jaar onder 
leiding staat van Ad Verhoeks. 
 
Rankings en Toernooien: 

 De jeugdrankings worden voortaan samen met de gewone rankings gehouden, daardoor 2 extra 
rankings voor de jeugd. 
 
Jeugd: 

 Nu wel belangrijk, dat ze een keuze moeten maken 
 
Competitie: 

 Ook komend seizoen zal er weer een eindejaarstoernooi zijn dat is gebaseerd op de singlestanden 
van dit seizoen. 
 

12. Rondvraag 
 Peet Nooijen: Aantal jaren geleden 180-badges geïntroduceerd, maar dit is onbekend in Delft. 

Aantal jaren geleden al besproken. Peet Nooijen gaat bij Aad Bezemer de zolder opruimen, dus die 
zien we niet meer. Serieus antwoord: worden er teveel gegooid tegenwoordig dus dat is geen doen.  

 Willem bedankt ondertussen de nieuwe voorzitter want de zaal is nog nooit zo snel leeg geweest. 
 José van de Water: Alleen rankings, dan hetzelfde bedrag? Alleen als je ook ergens anders 

competitie gooit hoef je slechts 17,50 te betalen, anders 27,50. 
 Henk Logger: Jeugd gaat op zondag spelen. Hoe zit het met jeugdspelers uit andere plaatsen dan 

Delft. Peter La Rondelle antwoord dat het eigenlijk niet uitmaakt waar de spelers vandaan komen, 
zolang er maar een aantal jeugdspelers zijn die mee doen aan het toernooi. Wij zijn als bestuur ook 
nog steeds op zoek naar een jeugdcoördinator. Mensen die zich geroepen voelen kunnen zich melden 
bij het bestuur.  

 Vraag over DiD-blad van Erik Claas: er is geld voor begroot. Aad antwoord dat dit dient voor een 
uitgave van het DiD-blad in het jubileumjaar. 
 

13. Sluiting 
Om 22:16 sluit voorzitter Richard de vergadering. 


